[loarotoBKka K KOHTPOJIbHOWU
pabote no teme «MeTtannbi»



NHQNHLUTE YPaBHEHUAARL JKLMIL
2

_Na + Cl, = Fe,O, + Al
Ca + H,O = Na + H,O

Fe + S = Mg + O, =
Al + N, = Fe + HCI =
Zn + H,SO, = Fe + CI, =
Fe + CuSO, = Cu + HgCI,



[lonuwinTte ypaBHeHNA peakymnm

Ba(OH), + CO, =  €aCO, + HCI =
MgCO, +H,S0, =  KOH + SO, =
Al,O, + HCI = Ca(OH), + H,SO,
NaOH +HNO, =  ZnO + HNO, =

ZnCl, + AgNO, =  Ba(NO), + H,SO,



OcyuliecTBuUTE LENOYKY NpeBpaLleHnn:
Fe — FeSO, — Fe(OH), — Fe(OH),

— Fe O, — Fe

Al — ALO, — Al(SO,), — Al(OH), —
ALO, — AICI.



PewwinTte 3apgayvy

K pacTBopy, * /T Kejesa
cozepxameMy 32 1 IIPOPEArUPOBAJIO C
cynbdara meau(ll), 18 r xmopa. Kakas
IpuOaBUIN 28 T Macca XJIOpHUaa
YKEJIC3HBIX OIUJIOK. xene3a (I11)

Kakas macca menu oOpa3oBaiach?
BBIJACIIMTCS

[IPU 3TOM?



